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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Expeça-se

D REQUERIMENTO Número Publique-se

~ PERGUNTA Número 4o6) IXI (1.11)

o SecretáriodaMesa
~

Assunto: SituaçãoescolarnoConcelhode Paçosde Ferreira

Destinatário:MinistériodaEducação

Ex.mo Sr. PresidentedaAssembleiadaRepública

o conhecimentoreal e rigorosoda situaçãoescolar constitui um elementoessencialpara permitir a

definiçãode objectivosconcretose parapermitirdeterumainformaçãocorrectae completaque viabilizea
tomadade posiçõese a adopçãodasconsequentespolíticassectoriais.

Por isso, importaque o Ministérioda Educaçãonos informesobre dados estatísticos,quantitativose
qualitativos,relativosà situaçãoda frequênciaescolarna redepúblicadas escolasexistentesnoConcelho
de Paçosde Ferreira.Assim,e aoabrigodasdisposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,solicita-
se ao Govemoque,por intermédiodo Ministério da Educação,presteas seguintesinformaçõese
esclarecimentos:

1. Qual é a populaçãoque frequentaa redepúblicapré-escolarno Concelhode Paçosde Ferreira?
Qualé a suadistribuiçãoporcadafreguesiaou, nocasodenãoexistiremescolasda redepública

do ensinopré-escolaremtodasas freguesias,qualé suadistribuiçãoporjardim-de-infância?

2. Qualé a populaçãoquefrequentaa redepúblicade escolasdo 2.Qciclodo ensinobásicono
Concelhode Paçosde Ferreira?Emqueestabelecimentoou estabelecimentosda redepública
emconcreto?

3. Qualé a populaçãoquefrequentaa redepúblicade escolasdo 3.Qciclodo ensinobásicono
Concelhode Paçosde Ferreira?Emqueestabelecimentoouestabelecimentosda redepública
emconcreto?

4. Qualé a populaçãoquefrequentaa redepúblicadeescolasdoensinosecundárionoConcelho
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de Paçosde Ferreira?Em que estabelecimentoou estabelecimentosda redepúblicaem
concreto?

5. Equalé a populaçãoemidadeescolar,respectivamente,nopré-escolar,no 1.Qciclodoensino
básico,no2.Qciclodo ensinobásicoe noensinosecundário,a frequentarestabelecimentosde
ensinoprivadosnoConcelhodePaçosdeFerreira?

Paláciode SãoBento,8 deJulhode 2010
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